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AOKIMAZIA EIZATQIrHz MAGHTQN 2TA MPOTYMA AYKEIA 2016
MAGHMATIKA
ENAEIKTIKEX ANANTHZEIZ

1r 2.A 3.E 4.B 5.E 6.A 7.B 8. A
(5 povadeg yla kdbe cwaoth andvinon)

9. A) Av o SLaywvilopevog €6woe X CWOTEC amavtnoelg kot 60 — x AavOaopEVEG AMAVTNOELG,
t61e ouykévipwoe 5x — 3(60 — x) = 20 povadec. Alvovrtag tnv e€iowon, Bpiokoupe x = 25.
Oa pnopouoe va AuBel kat pe tn BonBela evog cuotratog SUo eflowoewv pe SU0 ayVWOTOUG:
Av x eilval o oaplBuog TWV CWOTWV QATOVINCEWV KAl ¥y 0 aplBudg twv AavBaopévwyv
QMAVTAOEWV, TOTE:
x+y =260

5x —3y =20
Auvovtag to cuotnua, Bplokoupe x = 25, y = 35.
B) Av amavtoloe ocwotd Kal ot 60 epwtnoelg, Ba cuykévipwve 560 = 300 povadeg. Av
anmavIoUoe owoTd oTLG 59 epwtnoelg, Ba ouykévipwve 59 -5 — 3 = 292 povades. Opwg, €xel
CUYKEVTPWOEL TTAVW amd 293 povadeq. Apa, AmAvVTnoe CwoTA Kal oTLg 60 EpWTNOELC.
(1 poéplo av otnv andvinon nepthapupavetal n nepimtwon «60 CWOTEG AMAVTOELGY)

10. A) To tpiywvo AAE eivat toookehég pe A4 = AE kat AAE = 90° — 60° = 30°. Apa

AAE = AEA = 75°.

B) To tpiywvo EBZ eival opBoywvio (ytaﬁ EBZ = 60° + (90° — 60°) = 90°) KOl LOOOKEAEG
ue BE = BZ.Apa BEZ = BZE = 45°,

I Eivaw AEZ = AEA+ AEB + BEZ = 75° + 60° + 45° = 180°. Apa n ywvia AEZ eivat
guBela.



